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Graniastostupy
bryty

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle wierzchotkbw ma szescian?
cA-6
cB-8
o C-12
ocD-18

2. lle $cian posiada graniastostup trojkatny?
oA-3

ocB-5
cGC-6
oD-9

3. lle cian posiada granistostup 100 - katny ?
o A-100
o B-102
o C-200
o D-300

4. lle krawedzi ma granistostup 20-katny ?
o A-60
o B-40
o C-20
oD-22

o A-16
o B-24
o C-36
oD-6

. Pole jednej Sciany szescianu wynosi 4 cm2. lle wynosi pole catkowite tego szesScianu ?
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6. Krawedz szescianu ma diugosé 8cm. lle wynosi objetosé tego szescianu ?
o A-16cm3

o B-64cm3
o C-512¢cm3
o D-24cm3

7. Wszystkie Sciany boczne graniastostupa prawidtowego, czworokatnego sg kwadratami o
boku 2cm. Pole podstawy tego graniastostupa wynosi

o A-2cm2

o B-4cm2

o C - za malo danych aby obliczyé

o D-8cm2

8. Krawedz szesScianu ma diugos¢ 8cm. lle wynosi objetos¢ tego szescianu ?
o A-16cm3

o B-64cm3
o C-512cm3
o D-24cm3

9. Wszystkie $ciany granistostupa prawidtowego trojkatnego sa kwadratami o boku 2. lle
wynosi pole podstawy ?

o A - pierw. z liczby 3

o B - pierw. z liczby 3 podzielony na 2
cC-4

o D - dwa pierwiastki z liczby 3

10. Prostopadto$cian mw wymiary 1cm, 2cm, 3cm. lle wynosi jego objeto$c?
o A-6cm2

o B-6cm3
o C-6cm
o D - nie umiem obliczyé

11. Wymiary pewnej bryty to: 2cm, 2cm, 4cm. Jaki to rodzaj bryty?
o A -stozek

o B - graniastostup czworokatny
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o C - graniastoslup tréjkatny
o D - szescian

12. Najdluzsza przekatna podstawy w graniastostupie prawidtowym szesciokatnym ma
dtugo$¢ 8cm. Jakg dlugo$c ma krawedz podstawy ?
o A-8cm
B-4cm
C - 4 pierw. z Ikiczby 3
D - nie wiem

O O O

13. Czy istnieje graniastostup, ktéra ma 11 Scian?
o A -tak, ma 11-kagt w podstawie
o B-nie
o C - tak, ma 9-kat w podstawie

14. Czy istnieje graniastostup, ktéry ma 13 krawedzi ?
o A-nie
o B - tak, ma 10-kat w podstawie
o C - tak, ma 9-kat w podstawie
o D - nie wiem

15. Prawdg jest, ze :
o A - kazdy graniastostup prawidtowy jest prosty
o B - kazdy graniastoslup prosty jest prawidtowy
o C - kazdy graniastostup prawidlowy ma kwadrat w podstawie
o D - kazdy graniastostup ma parzystg liczbe wszytskich $cian
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